

RESTAURANT  
KOTIC BAR  
COFFETĂRIE

**COMPLEX ORIZONT**

Intrarea pe bază de legitimații  
Str. Cămină 547, Tel. 63377

# ADEVĂRUL

1994  
Anul  
SABA

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VI, nr. 1091 • Joi, 10 februarie 1994 • 12 pagini • 100 lei • ISSN 1220 - 7489

## CU PATRU ANI MAI TÂRZIU...

Judecând după cifrele statistice oficiale, 1993 a fost anul opririi declinului economic în general și a industriei în special, anul în care, pentru întâia dată de la Revoluție încoace, produsul intern brut a început să crească. Din păcate, omul de rând resimte prea puțin acest firav început de redresare economică. El vede cum prețurile continuă să crească la fel de aberant, cum viața sa devine tot mai greu suportabilă. Dar, oare, într-adevăr se poate vorbi măcar de o umbră de speranță cât timp șomajul a ajuns la aproape 11 la sută, după datele oficiale, iar inflația la peste 300 la sută? La mai bine de patru ani de la Revoluție, sentimentul dominant pe care îl încearcă marea majoritate a populației este de derută totală, de neîncredere, de nesiguranță, de lipsă de perspectivă.

Sigur, suntem într-o perioadă de tranziție, dar tranziție spre ce? La această oră nimeni, nici măcar cei aflați la guvernare, nu știu exact încotro ne îndreptăm. Spre economia de piață - ni se repetă mereu. Dar spre ce fel de economie de piață? Deocamdată și industria și agricultura

restructurării, iar asanarea, abia de acum înainte a sectoarelor neviabile, va costa, poate, încă un milion de șomeri.

Se acreditează acum ideea că 1993 a fost un an pierdut pentru reformă. E greu de spus dacă anul a fost pierdut sau nu, cert e însă că de teama implicațiilor sociale reforma n-a fost aplicată cu fermitate, marile decizii - e drept și cele mai dureroase - fiind mereu amânate. Or, se știe că aceste amânări nu fac decât să crească și mai mult costurile sociale ale reformei. Este, dacă vreți, aidoma unei măsele cariate care, pe măsură ce timpul trece, caria se extinde, iar tratamentul său devine mai complicat, mai scump, mai dureros. Și totuși, în ceasul al 12-lea, când cuțitul a ajuns la os, se pare că totuși reforma va fi abordată și în ce privește deciziile de anvergură, odată cu adoptarea programului economic și financiar convenit cu F.M.I. Evident, dacă Memorandumul va fi aprobat, deoarece, vechea meteahnă a parlamentarilor noștri - discută mult și când trebuie și când nu, doar-doar se mai obține ceva capital politic. Numai că de data aceasta e vorba de o instituție care oferă niște bani și care, firesc, solicită garanția unei economii viabile, capabilă să restituie împrumutul. Nu e vorba deci nici de măsuri „de dreapta”, nici „de stânga”, ci de măsuri pur economice, pur financiare, măsuri care se regăsesc, în cea mai mare parte, atât în programul coaliției guvernamentale cât și al opoziției. Paradoxul e că, deși aceste măsuri sunt mult mai apropiate de programul opoziției, tocmai ea este cea care manifestă rețineri, solicitând ca guvernul să-și asume întreaga răspundere. Adică partidele din arcul stângii care, în mod normal, critică și resping asemenea măsuri, dureroase din punct de vedere social, aprobă Memorandumul, iar cele al căror program economic este chiar mai puțin liberal și reformator decât prevederile convenite cu F.M.I. îl resping. Justificarea refuzului prin aceea că actualul executiv n-ar fi în stare să îndeplinească prevederile Memorandumului este puerilă, jocurile politice și meschinăria fiind prea evidente. Interesant de urmărit va fi și jocul sindicatelor care, cel puțin în declarații, îmbrățișează prevederile din Memorandum. Numai că aplicarea lor va genera dureri sociale și mai mari: creșterea șomajului, a prețurilor, scăderea nivelului de trai. În aceste condiții, cum vor reacționa sindicatele?

Un lucru e cert. Tranziția a ajuns în punctul în care aplicarea importantelor decizii ale reformei nu mai poate fi amânată, indiferent de jocul politic al unora sau al altora, indiferent că la cârmă sunt sau vor fi cei de stânga sau de dreapta. Convine sau nu, reforma în general și redresarea economică, în special, impun, în primul rând, măsuri economice care sunt aceleași din oricare parte a spectrului politic ai privi. Și, convine sau nu, e posibil ca, odată cu deciziile importante în ce privește reforma, pentru prima oară de la Revoluție încoace politicul să treacă pe planul doi, lăsând economicului „capul de afiș”. Și n-ar fi rău deloc, singurul regret fiind că acest lucru se întâmplă cu patru ani mai târziu decât ar fi trebuit.

MIRCEA CONTRAȘ

## Ieri, în țară

### Senatul dezbată Memorandumul cu F.M.I.

După sistarea discuțiilor de procedură, Senatul a început, miercuri, dezbaterile propriu-zise a Memorandum-ului privind politica economică a Guvernului României pentru anii '94-'95, convenit cu F.M.I. În deschiderea dezbaterilor, a luat cuvântul senatorul Marin Stelian - PDSR, președintele Comisiei pentru buget-finanțe, care a prezentat raportul comisiei în legătură cu Memorandum-ul convenit cu F.M.I. În raport sunt criticate mai multe prevederi ale documentului din domeniile politicii fiscale și monetare subliniindu-se chiar, că măsurile din domeniul fiscal vor accentua gradul de fiscalitate, fapt ce se va reflecta în creșterea prețurilor, a inflației și, implicit, în scăderea nivelului de trai al populației.

Vorbind în afara raportului, președintele Comisiei pentru buget-finanțe a atras atenția prin trimiterea spre aprobare a Memorandum-ului, Guvernul solicită Parlamentului „un CEC în alb” pentru o serie de măsuri

foarte dure din domeniile fiscal și monetar. „În cazul în care efectele măsurilor prevăzute în Memorandum și preconizate de Guvern vor fi altele, răspunderea revine Parlamentului”, a precizat el.

### P.U.N.R.: Nu există altă alternativă

Grupul parlamentar al PUNR din Camera Deputaților apreciază că prezentarea și dezvoltarea Memorandumului încheiat cu Fondul Monetar Internațional în Camera a relevat, încă o dată, disponibilitatea unor grupuri parlamentare de a susține accelerarea reformei și privatizării în România. PUNR consideră, într-un comunicat dat publicității, că „din păcate, au fost și grupuri parlamentare care, prin poziția exprimată, au demonstrat că pentru ele reforma și privatizarea se reduc doar la o simplă demagogie, la oportunitate și indiferență față de interesele țării.”

PUNR constată că severitatea măsurilor cuprinse în Memorandum se va repercuta nefavorabil pe o perioadă de timp asupra costurilor sociale ale reformei, dar „nu există altă

alternativă întrucât acesta este efectul catastrofal al guvernărilor Roman și Stolojan”, iar guvernul Văcăroiu se află încă în captivitatea guvernărilor anterioare. Potrivit comunicatului adoptarea textului Memorandumului reprezintă singura șansă pentru relansarea economică a României, diminuarea inflației și asigurarea stabilității monedei naționale.

### Președintele croat va vizita România

Președintele croat Franjo Tuđman va efectua o vizită în România în perioada 14-16 februarie, a făcut cunoscut purtătorul de cuvânt adjunct al MAE, Simona Miculescu, la conferința de presă săptămânală. În aceeași perioadă ministrul de stat la Departamentul primului ministru și la Departamentul afacerilor externe al Irlandei, însărcinat cu afacerile europene și asistența pentru dezvoltare, Tom Kitt va vizita țara noastră.

### CONSTITUIRE

Vineri, 11 februarie a.c., la orele 14.00, la sediul Vetrei Românești Arad se constituie Comisia Permanentă Județeană a Blocului Unității Naționale (P.U.N.R. +P.D.A.R.)

### POLIȚIA ÎN...PIAȚA POMPIERILOR

Ieri, în jurul orei 9,00, Piața Pompierilor a fost blocată de importante forțe ale Poliției. Porțile au fost închise, iar în jurul pieții au fost plasate trupe ale jandarmeriei, pentru a evita ca cei controlați să se autoaccidenteze sărind gardul.

Pentru cazuri mai „delicate” o dubă aștepta cu ușile gata deschise. După câteva minute de la începerea controlului în ea erau deja 4 pasageri. Un tânăr încadrat de doi polițiști a fost condus pe jos până la sediu. Probabil un caz mai urgent.

În interiorul pieții, polițiștii erau aproape singurii clienți. Puțin cam incomozi. Lucrători ai Biroului economic au început să verifice proveniența mărfii expuse spre vânzare, documentele vânzătorilor ș.a.m.d.

Vom reveni în ziarul de mâine cu informații suplimentare asupra rezultatelor acțiunii.

D.S.



Trasul de cablu sau unde-s mulți puterea crește.

Foto: VIOREL MUSCA

De la un timp încoace, un grup de sectanți (bărbați și femei) își propagă ideile, organizând manifestările ad-hoc pe fațada Mureșului, în zona cuprinsă între Polivalentă și clubul „Constructorul”. Sunt îmbrăcați complet în alb, poartă pe cap o bențică albă cu o emblemă roșie. Toți bărbații au barbă.

Luni, 7 februarie pe la ora 17, sectanții țineau o sedință de exorcizare. Foarte mulți curioși se

### EXORCIZARE PE MALUL MUREȘULUI

Îngrămădiseră în jurul lor, unii dintre ei fiind invitați să treacă în centrul. Pe rând, două doamne care avuseseră curajul să dialogheze cu sectanții au ieșit din mulțime cu fețele pline de lacrimi. Ambele au refuzat să explice de ce plângeau.

Când a treia doamnă (o băbuță

cunsecade) a intrat la mijloc, un bărbos în alb i s-a adresat: „Cui servești tu, femeie? Servești Diavolului!” Pe urmă, a ridicat o mână și i-a îndemnat pe cei prezenți să privească atent la palma lui, că vor vedea acolo o cruce. Unii spuneau că într-adevăr, se vede o cruce. Apoi, băr-

bosul a zis că va scoate dracii din femeie, și, după un timp, a arătat cu degetul: „Uitați drăcușorii! Vedeți cum ard drăcușorii?” Câțiva spectatori au aprobat, clătind capul afirmativ.

Reporterul de la „Adevărul” deși era pe fază, prezent la fața locului, a privit și el cu foarte multă atenție, dar nu a văzut nimic din ceea ce arătasă sectantul.

VALENTIN GROS

### ♥ În pagina a 7-a ♥

„MATA M. DOI” vă propune câteva teme de interes:

★ Fată sau băiat? Poate fi dirijat sexul viitorului copil?

★ Incursiune în lumea cauzelor care duc la eșuarea unor căsătorii.

















De la O.K. la K.O. sau Cauzele retragerii unui antrenor de baschet

În urmă cu două zile ne-a vizitat la redacție dl. prof. Emerich Davidhazy, fostul antrenor al echipei feminine de baschet B.C. Arad...

De la înființarea Baschet Clubului Arad, la 1 iulie 1993, am primit 500 DM de la dl. Grațian Sârbovan, patronul firmei DRG Construcții...

se face că unele jucătoare au revenit din scurta vacanță din perioada sărbătorilor de iarnă cu un surplus de greutate...

No comment! ALEX. CHEBELEU

Într-un amical de pregătire U.T.A. - C.S.M. Reșița 3-0 (1-0)

Ieri, pe stadionul UTA, într-un amical înscris în calendarul pregătirilor pentru returnul campionatului, textiliștii arădeni au obținut o victorie lejeră în fața unei echipe reșițene care a luat meciul foarte în serios...

gol al partidei a fost de fapt un „cadou” oferit de oaspeții, autogolul fiind „opera” lui Lupu. (min. 70). Cei care îi cunosc pe jucătorii textiliștii sunt surprinși probabil de niște absențe din formația arădenilor...

IOSIF DARAZS

A.S. Motorul Arad: E nevoie de ambalarea „motoarelor”

Stând de vorbă în mai multe rânduri cu conducătorii și antrenorii echipei A.S. Motorul - s-a consemnat noua (veche) conducere: președintele asociației Florin Lazăr...

conducerii cu prea multă ușurință de arbitrii (mai ales în deplasare) au frustrat pe antrenori să alinieze aceeași echipă standart chiar în două partide consecutive...

imat pe Aslău (CFR Arad), Szabo (Dorobanți) și Papp (CFR Arad), precum și Labu (CPL Arad, via FC Aris). Din acest lot vom selecta peste câteva zile pe acei jucători cu care vom aborda returnul campionatului...

IOSIF DARAZS

Real Madrid, în revenire de formă

După îndelungi tratative, se pare că s-a „făcut lumină” în cazul Vlădoiu. Acesta urmează să fie cedat de steliștii Rapidului, pentru o sumă ce variază în jurul cifrei de 140 milioane lei...

panic, unde Realul, fără câțiva jucători de bază, a învins-o pe Deportivo de la Coruna („alintată” de comentarii cu numele de „Super-Depor”, datorită rezultatelor excelente din ultimele 2 sezoane) cu scorul de 2-0...

Bursa stirilor

doar 5 secunde înainte finalizării partidei, din lovitură de la 7 m. În prealabil, la scorul de 20 - 20, Chimistul ratase desprinderea prin M. Verigeanu...

său în echipa „abilor”, a avut fantastica șansă să înscrie primul gol al întâlnirii, cu o execuție tehnică de excepție - „foarfecă” pe spate, gol care poate să-l propulzeze definitiv în formația - standard madrilenă...

ADRIAN HĂRTĂU

PRONOSTICUL NOSTRU

Foarte echilibrat acest campionat al italienilor. Lazio, lui Dino Zoff, de pildă, întoarce rezultatul pe San Siro cu Inter în ultimele trei minute, în timp ce Parma merge din victorie în victorie...

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists results for teams like Modena, Pescara, Monza, etc.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists results for teams like Fiorentina, Bari, Padova, etc.

Fotbal internațional

Cupa Italiei Marti, 8 februarie a.c. a avut loc primul meci (se joacă tur-retur) al semifinalei Cupei Italiei între Sampdoria Genoa și AC Parma...

Din nou pe ring

Campionul mondial la categoria grea (versiunile WBA-IBF), americanul Evander Holyfield își va pune pentru prima dată titlul în joc în fața compatriotului său Michael Moorer...

Tenis mapamond

MASCULIN Milano (800.000 dolari SUA): Cedric Pioline (Franța) - Marcos Ondruska (Africa de Sud) 6-3, 7-5; Boris Becker (Germania) - Arnaud Boetsch (Franța) 5-7, 6-2, 6-4; Petr Korda (Cehia) - Tomas Carbonell (Spania) 6-3, 7-5; Wally Masur (Australia) - Marc Rosset (Elveția) 6-3, 6-7, 6-3; Jason Stoltenberg (Australia) - Marc Goellner (Germania) 7-5, 6-3; Jan Siemerink (Olanda) - Carlos Costa (Spania) 6-3, 7-5.

Vreek (SUA) 6-1, 6-1; Gigi Fernandez (SUA) - Angelica Gavaldon (Mexic) 6-4, 7-5; Magdalena Maleeva (Bulgaria) - Tami Whitlinger (SUA) 6-2, 5-7, 6-2.

Anunt

În administrarea clubului Sportiv UTA s-a deschis Piața Auto, acoperită și betonată, situată pe D.N. Arad - Nădlac la 1 km de Hipodrom, vis a vis de ISCIPI Ceala.

**S.C. „ELDORADO GOLD” S.R.L.**

Str. Emil Gârleanu nr. 1  
ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

● CONTABIL ȘEF  
Informații la sediul firmei sau la telefon 15833.  
(fact.)

**MINISTERUL FINANTELOR  
DIRECȚIA GENERALĂ A  
FINANTELOR PUBLICE ȘI  
CONTROLULUI FINANCIAR DE  
STAT A JUDEȚULUI ARAD**  
Serviciul bilanțuri agenți economici și  
expertiză contabilă

Agentii economici care până în data de 25.01.1994 au achitat 4.000 lei pentru „SISTEMUL CONTABIL AL AGENȚILOR ECONOMICI” se vor prezenta pentru ridicarea acestora la sediul DGFPCE Arad, B-dul Revoluției nr. 79 începând de miercuri 9 februarie 1994 cu dispoziția de plată.

**S.C. „COLOR PLUS” S.R.L. ARAD**

Str. Sverdlov nr. 25, tel. 0966/37805; fax. 0966/22036  
Vinde en gros și en detail produse ale  
S.C. „AZUR” S.A. TIMIȘOARA

- lacuri, vopsele auto, vopsele pentru lemn și metal, vopsele industriale, grunduri, etc. și produse import Italia.  
- vopsele auto metalizate și nemetalizate  
- chituri auto  
- pistoale de vopsit  
- compresoare monofazice de 50 l; 100 l; 150 l.  
Vă oferă pentru apartamentele dvs. uși metalice de înaltă siguranță, cu un sistem de închidere în șase puncte.  
(2004209)

**SOCIETATEA COOPERATIVĂ**

**MEȘTEȘUGĂREASCĂ CRIȘUL INEU - SOCOM**

jud. Arad, telefon 0960/11702

**ÎNCADREAZĂ**

▲ ELECTROMECHANIC ÎNTREȚINERE

Depunerea cererilor și informații suplimentare la biroul personal, până în data de 15.02.94. (fact)

**S.C. „RAMIMPEX” S.R.L.**

În calitate de distribuitor al S.C. „ARBEMA” S.A.  
VĂ OFERĂ

prin depozitul său din com. Birsa (Brutărie)

● BERE în orice cantitate și la prețuri avantajoase;  
La cerere livrarea se face la sediul cumpărătorului.  
Informații telefon 124 Comuna Birsa.

Societatea CUMPĂRĂ: Microbus Toyota LITE ACE 1984 - neinmatriculat sau caroserie în stare bună.  
(2004177)

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL**

**S.C. „PROD SUING” S.A. ȘICULA**

convoacă adunare generală ordinară anuală a acționarilor pentru data de 25.02.94, ora 10,00 la sediul societății, cu următoarea ORDINE DE ZI:

1. Prezentarea spre aprobare a bilanțului încheiat la 31. decembrie 1993.
2. Raportul administratorilor și cenzorilor.
3. Modificări la statutul societății  
- extinderea obiectivului de activitate.  
- majorarea capitalului prin reevaluare și aport în natură.  
- majorarea valorii acțiunii  
- situația acționarilor
4. Aprobarea actului adițional cu modificările de mai sus ale statutului.
5. Desemnarea persoanelor împuternicite a reprezentarea societatea pentru realizarea formalităților legale cu cele de mai sus.  
(2004202)

**S.C. „AGROPRODEX” S.A.**

**ANUNȚĂ:**

acționarilor că la sediul societății Str. Andrei Mureșan (fosta Ecaterina Varga) nr.9 se plătește contra valoare grâu neridicat pe anul 1993 în zilele de 14 și 15.02.94 între orele 8-17.  
(2004203)

**S.C. „WEST SHOES INDUSTRY”**

S.A. Arad

Str. Flacăra nr. 17

**ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE PUBLICĂ**

pentru vânzarea de mijloace fixe devenite disponibile aprobate potrivit Decret 50/1990 de Consiliul de Administrație.

Lista acestora precum și depunerea cererilor de participare la licitație, se face zilnic între orele 10 -12 la serv. Mecano-energetic.

Licitația va avea loc la data de 14 februarie 1994, orele 10,00 la sediul societății. În caz de nevânzare a tuturor mijloacelor fixe, licitația se repetă săptămânal în ziua de luni la aceeași oră.  
(2004205)

**CAP IERMATA**

unitate în lichidare Comuna Seleus

Organizează licitație publică în data de 25 februarie 1994, ora 10,00 pentru vânzarea următoarelor obiective:  
- 3 grajduri cărămidă și boltari (pentru demolare)  
- magazie cereale cu 2 nivele (posibilități de privatizare)  
- pătur cereale pentru demolare, alte bunuri.  
În caz de neajudecare licitația se reia la 7 respectiv 14 zile.  
Informații suplimentare la sediul Cons. Local. Seleus, telefon 101.  
(2004191)

**CASA DE CULTURĂ  
A MUNICIPIULUI ARAD**

**ANUNȚĂ:**

Înscrieri la următoarele cursuri:  
- Limba engleză; limba italiană; mecanici - auto;  
- Contabilitate; informatică (pentru lucrări de contabilitate și birotică pe calculator IBM - AT); Croi-cusut  
- Limba germană; Dactilografie, Lucrări de secretariat.  
Informații zilnic la telefon 19980 între orele 9 - 13.  
(2004204)

**CĂMIN SPITAL  
BOLI CRONICE ARAD**

Str. Pădurii

**ANUNȚĂ POSTURI VACANTE:**

▼ OPERATORI CALCULATOARE  
▼ ASISTENTE MEDICALE  
▼ CONTABIL ȘEF (studii superioare, vechime minim 5 ani).  
Informații telefon 12527.  
(489424)



**S.R.L. TEL/FAX 0966/43356**

Oferă, la prețuri avantajoase:

- SISTEME DE ALARMĂ (bănci, magazine, autoturisme, etc.)
- CENTRALE TELEFONICE (în orice configurație)

Se asigură servicii în garanție și postgaranție.

**S.C. „OLIMAX” S.R.L.**

● ÎNTOCMESTE PROIECTE DE EXECUȚIE PENTRU:  
- construcții industriale  
- construcții social-culturale  
- case de locuit tip vilă P + 1, P + 2;  
- case de odihnă  
● Execută: lucrări de construcții după documentații proprii sau alte documentații.  
● Oferim peste 300 variante proiecte, case de locuit și odihnă după cataloage Anglia 1993.  
● VINDEM sită de mătase mărime M 7000 și M 8000.  
Detalii și informații zilnic orele 9 - 19, telefon 41784.  
(2004190)

**CONCURS !**

S.C. TRICOUL ROȘU S.A. Arad organizează concurs în vederea schimbării denumirii și siglei întreprinderii. Pot participa atât artiști plastici profesioniști cât și amatori. Condiții: lucrările vor fi prezentate pe hârtie sau carton A4, alb-negru și color (maxim 4 culori) de dimensiunile 60x60 mm și 200x200 mm. Lucrările vor fi trimise prin poștă la adresa firmei din Arad, str. Penes Curcanul nr.7, până la data de 31 MARTIE 1994 (data expedierii). Se acordă un singur premiu de 200.000 lei. Lucrările nu se restituie.

**S.C. DIM S.R.L. ARAD**

Vinde din stoc:

- TELEFAX PANASONIC KXF 90B  
- TELEFAX PANASONIC KXF 110B  
- CALCULATOARE AT 386 DX/40 MHz, 4 MB, 250 MB, PC MONITOR SVGA.  
- CASĂ DE MARCAT „ELECTRONICA '92”  
- HÂRTIE „SENKO A4 - 480”  
- HÂRTIE „SENKO A3”  
- HÂRTIE „XEROX COPY”  
- CARTON VELIN 8,5/11”  
- CARTON MAT 8,5/11”  
- HÂRTIE FAX lățime 216 mm  
- ROLE CASE DE MARCAT lățime 37,5 mm.  
- GARNITURĂ MOBILĂ DE BIROU compusă din:  
1 buc. masă mare, 1 buc. masă secretară, 2 buc. dulăpioare cu 2 uși, 1 buc. dulăpioar cu 3 sertare, 3 buc. scaune.  
- MASĂ PREZIDENȚIALĂ cu 6 scaune  
- DISCHETE CALCULATOR  
- 5,25 inch  
- 3,50 inch  
- „TIC” MEMOPAD 2 MB HD  
- PULOVERE import ITALIA.  
Informații: tel. 22258, 65096. (2004049)

**Tipografia Mediagraf**  
Pentru orice informații contactați-ne la telefon 20902 sau fax 20921 sau la sediul din str. Foleacului P.N.

Execută pentru toate categoriile de agenți economici și instituții, o gamă variată de tipărituri ca: ziare, pliante reclamă, etichete, legitimații, invitații nuntă, cărți de vizită, cărți diferite, imprimate pt. contabilitate și alte genuri de tipărituri în condiții grafice și de calitate deosebite la prețuri avantajoase.

**S.C. COTURNIX S.R.L. ARAD**

CU SEDIUL ÎN STR. EPISCOPIEI NR. 14-16 TEL: 16969  
ANGAJEAZĂ AGENȚI COMERCIALI (BĂRBAȚI).  
CONDIȚII: - VÂRSTA ÎNTRE 20-30 ANI  
- LICEUL TERMINAT, CU DIPLOMA DE BACALAUREAT  
CEI INTERESAȚI SUNT RUGAȚI SĂ SE PREZINTE LA SEDIUL FIRMEI SĂMBĂȚĂ 12 FEBRUARIE 1994 ORELE 14.00 ÎMPREUNĂ CU COPIA DUPĂ DIPLOMA DE BACALAUREAT.  
(2004131)

**archim ARCHIM S.A.**

Combinatul de  
Ingrășăminte Chimice  
Arad (Vladimirescu)

vinde din stoc următoarele tipuri de engrășăminte chimice, ambalate în saci de 50 kg/sac:  
1. azotat de amoniu - 8.000 lei/sac  
2. engrășăminte complexe -11.500 lei/sac - 12.000 lei/sac, funcție de sort  
3. uree - 10.000 lei/sac  
Prețurile au incluse în ele și TVA.  
Plata se face pe loc la ridicarea mărfii.  
Pentru cantități mai mari de 20 t prețurile se pot negocia la valori mai avantajoase pentru client. Informații suplimentare la tel, 23511 sau la secretariat 30546.

**Petra ARAD S.R.L.**

Str. Dorobanților, nr.3  
2900 - ARAD, ROMANIA  
Tel.(966) 11596, Fax.(966) 11114  
VINDE EN-GROS:

- \* Cafea boabe - NOVA BRAZILIA
  - \* Cafea măcinată - vid
  - \* Ness CAPUCINNO și NESS ELITE - 200 g.
  - \* TROPIKANA ORANGE și EXOTIC DRINK
  - \* NUCĂ DE COCOS și STAFIDE
  - \* Drojdie uscată - import
  - \* ALUNE
  - \* Napolitane și gume
- De asemenea o gamă largă de produse alimentare și de uz general.  
(2004564)

**Program:**  
Luni - Vineri:  
8-18  
Sămbătă:  
8-14

**FIRMA MIXTĂ ROMÂNĂ - GERMANĂ**

ANGAJEAZĂ:

□ Economist contabil cu experiență  
Program de lucru, 6 ore zilnic. Salariu excepțional.  
□ Administrator cu experiență - Referințe pentru magazine electronice (femele)  
Informații telefon 18796. (2004206)

**UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU”**

ÎNCADREAZĂ PRIN CONCURS:

- un post de secretar dactilograf  
- un laborant (specialitatea sudură)  
Informații suplimentare la telefon 14222  
(489404)

**FIRMA CONFECȚII DIN UNGARIA**

ANGAJEAZĂ:

- Confectionere textil cu vechime minim 2 ani și vârsta maximă 40 ani pentru muncă în UNGARIA.  
FIRMA ASIGURĂ: - salariu între 13.000-14.000 Ft.  
- cazare, masă  
- viză de lucru  
Informații Arad, telefon 11922; luni-sămbătă orele 18.30 - 21.00. (2004201)



